
    

 

REFERENCE 

Několik referencí lektora, PhDr. Ing. Martina Pospíchala k proběhlým školením minulého roku.  

 

 

 

 

"Školení pana doktora Pospíchala na praktická témata z oblasti psychologie v obchodní a manažerské praxi 

jsou pro naše členy velmi zajímavé. Pro zákazníky z řad dopravních firem jsme společně připravili cyklus 

školení na téma aplikované manažerské psychologie. Od účastníků školení máme velice pozitivní zpětnou 

vazbu. Spolupráce s panem doktorem pokračuje už několik let. Já sama hodnotím přednášky jako zajímavé a 

poznatky v nich uvedené jako využitelné pro praxi." 

Michaela Gerstnerová, ředitelka regionálního pracoviště Praha, Sdružení ČESMAD BOHEMIA 

 

 

 

    
 

"Spolupráci s panem Pospíchalem, v oblasti školení zaměřených na komunikaci nebo zvládání psychické zátěže 

a stresu, hodnotím pozitivně. Jeho aktivity jsou dobře připravené." 

  

Václav Lorenc, jednatel společnosti Lorenc Logistic, s.r.o. 

 

 

                                                                 

"Školení na téma Únava a stres pro manažery, která proběhla ve společnosti Lannutti, byla mými kolegy 

velmi dobře hodnocena. Z mého pohledu, mohu prezentace pana doktora Pospíchala na toto téma doporučit. 

Jana Horáčková, HR manager, Lannutti Czech, s.r.o. 

 

 

 

 
 

"Přednášky z cyklu Akademie manažerské psychologie, které vede pan doktor Pospíchal, hodnotím jako dobře 

připravené a přínosné. Jeho přednášky mohu na základě mojí zkušenosti doporučit." 

  

Klára Pitrová, manažerka společnosti CS Cargo 
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"Účastnila jsem se přednášek z cyklu Akademie manažerské psychologie, které vede pan doktor Pospíchal. 

Přednášky hodnotím jako zajímavé a přínosné pro praxi. Z mého pohledu je mohu doporučit." 

  

Pavla Urbánková, Projektleitung Duvenbeck Logistik 

 

 

 

 
 

“S Martinem jsem historicky spolupracoval na mnoha projektech. Spolupráce s ním byla vždy bez problémů a 

profesionální. Vedle pracovních projektů si ale nejvíce cenním společného času prožitého v horách. Martinem 

připravené horské akce a expedice jsou vždy profesionálně zajištěny. Spolupráci s ním mohu jen doporučit.” 

Ing. Petr Tošner, MBA. obchodní ředitel pro východní Evropu, Axis Communications 

 

 
"S Martinem jsem měla možnost spolupracovat na velké řádce projektů a to řadu let za sebou. Realizace 

společných aktivit v oblasti obchodu a marketingu, byla vždy bez problémů a jeho přístup profesionální. 

Spolupráci s ním mohu doporučit jak z pohledu lidského, tak i odborného." 

  

Ing. Martina Kubecová, alianční manažerka společnosti Oracle 

 

 

"Školení zaměřené na problematiku efektivního zvládání psychické zátěže a stresu, které měl Martin pro naše 

oddělení, hodnotím jako dobře připravené. Prezentace byla zajímavá a praktická. Spolupráci s ním mohu v 

této oblasti doporučit. 

  

Ing. Ivan Novotný, divizní ředitel Oracle Consulting, Oracle Czech s.r.o. 

 

 
 

 
"Přednáška na téma zvládání psychické zátěže a stresu, kterou měl Martin pro naši společnost zabývající se 

prodejem a vývojem software, měla dobrý ohlas u zaměstnanců a kolegů. Jeho přednášky mohu z tohoto 

pohledu určitě doporučit, stejně jako spolupráci s ním."  

  

Martin Stufi, ředitel společnosti Solutia s.r.o. 
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"Přednáška na vybraná témata z oblasti aplikované psychologie v praxi, se našim kolegyním a kolegům velmi 

líbila. Přednášky pana doktora Pospíchala mohu z tohoto pohledu rozhodně doporučit."  

 

Zita Čížková, recruitment manažerka společnosti M2C 
 

 

 
 

"Přednášku zaměřenou na efektivní zvládání psychické zátěže a stresu hodnotím jako velmi přínosnou. Zaujala 

mě jak z hlediska obsahu, tak i formy podání. Spolupráci s Martinem Pospíchalem mohu určitě doporučit jak 

z tohoto pohledu, tak i z hlediska dřívější dlouhodobé spolupráce." 

  

Petr Urban, obchodní ředitel, AMI Praha 
 
 
 
 

 
 

"Přednáška na téma efektivního zvládání psychické zátěže a stresu, kterou měl Martin Pospíchal pro naši 

společnost byla velmi zajímavá. Pozitivně hodnotím jak její zpracování, tak i praktický přínos. Spolupráci s 

ním mohu z tohoto pohledu doporučit." 

  

Ing. Petr Zátka, Account Development Manager, TechData Corporation 

 

 

 
 
 

           Záznam pořadu Lucie Výborné věnovaný oblasti psychologie. 

 

Záznam vysílání s PhDr. Ing. Martinem Pospíchalem ZDE 

 

 

 

 
 

           Záznam pořadu Lucie Výborné věnovaný oblasti psychologie. 

 

Záznam vysílání s PhDr. Ing. Martinem Pospíchalem ZDE 
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